MeToaunka pellueHusa 3agad
Ha pacTBOPbl C NPUMEHEHNEM
NpaBuna Kpecrta

CCblJ1Ka



http://him.1september.ru/article.php?id=200500408

3agada

Ckonbko rpamm 10%- NnpoUeHTHOro
pacTBopa cosnin Hago gobasutb kK 300
roammam 30%- MPoLLeHTHOro pacTeopa
9TON Xe cosnun, 4Tobbl nonyunTb 14%-
NPOLEHTHbLIN pacTBop?

[IlpuMeHNTL NpPaBUIIO KpecTa.



[lpasuro kpecma

(amaroHanbHasa moaernb «KoHBepTa [MpcoHay) —
anaroHarnbHaga cxema npasura CMeLLeEHUS:

[1pn pacyeTax crneBa Ha KOHLUAaX OTPEe3KOB
3anuncbiBalOT MaccoBble OO PaCTBOPEHHOIO
BeLLeCcTBa B UCXOOHbIX pacTBopax (w4, w,), Ha
nepeceyeHnn oTPE3KOB — MacCOBYIO OO0
PACTBOPEHHOIO BELLECTBA B paCTBOpPE, KOTOPbIN
HY>XHO MPUroToBUTbL, CripaBa (Ha KOHLUaX OTPEe3KOoB)
— Pa3HOCTb: BbIYMTAIOT NO AMaroHanu m3
borbluero MeHbllee 3Ha4vyeHune. lonyvyaemole
3Ha4YyeHus (MaccoBble YaCTK) NOKas3bIBaloT, B
KaKOM COOTHOLUEHUN HAOdO CIUTb UCXOOHbIE
PACTBOP.I.
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Ckonbko rpamm 10%- npoLEHTHOro pacTteBopa Conu
Hago nobasutb K 300 rpammam 30%- NPOLIEHTHOIO
pacTBopa 3TOW Xe conu, 4Todbl nony4ntb 14%-
NPOLEHTHbLIN pacTBOpP?
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CnepoBaTtenbHO NpPaBUIIO KpecTa ‘ToOBOPUT,
yTo Ans npurotoBrneHnsa 14%-ro pacTeopa
conun HY>HO B34aTb 4 yactn 30%-Horo
pacTBOpa UCXOOHOro pacteopa n 1obaBUTb
16 yacten 10%-Horo pactBopa Cosu.

Onpegennm maccy ogHOW YacTu Yepes
MCXOQHbIN pacTBOP:

m (4actn) =300 :4 =75 ().

Torga macca 10%-Horo pactBopa Cornu paBHa:
m (p-pa) = 75 - 16 = 1200 (r).

OTBeT:

mMacca gobasnaemon conu pasHa 1200 rpamm.



3agada 2 cchbifika

CKOJIbKO CYXOM CONMM HY>XHO O0006aBuUTh K 250
r pactBopa 10%-1 KOHUEHTpaUun ans ee
yBenunyeHns 0o 45%"7?

NaHo: PelwwleHue:

w, = 109%, [TpHMMaeM, YTO cyxaqa conb
m,=250r — 9TO pacTBop C w, = 100%.
w4 = 45%. icnonb3yem npaBusio KpecTa.

Hantm: m conu
Cyxou-?



http://portal.tpu.ru/SHARED/g/GERINII/UMKD/Tab/%D0%9F%D0%A0 3 %D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%BE %D0%BA%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B0.pdf

3agada 2 cchbifika

CKOJIbKO CYXOM CONMM HY>XHO O0006aBuUTh K 250
r pactBopa 10%-1 KOHUEHTpaUun ans ee
yBenunyeHns 0o 45%"7?
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PewleHue:

1. Onpeoensem maccy ogHOW 4YacTun Yyepes nepsbin
pactBop: 250/55 =4,5.

2. | Onpepensiem maccy cyxou conu: m(cyx. conm) =
4,535 =158 r.

[lpoBepsaeM nNpaBuIbHOCTb PeLLEHUS.

Macca Hogo2o pacmeopa:

m; =250 + 158 =408 r

Macca cornu 8 ucxoOHOM pacmeope:
100 r 10%-ro p-pa — 10 r conu,

250 r 10%-ro p-pa — x r conu,
otctoaga: x = 25010/100 =25 .




PewleHue:

Ob6Lwasa macca conn B HOBOM pacTBOpPE:
25r + 158r = 183r

KoHUeHTpaums HOBOro pacreopa:

408 r p-pa — 183 r conwu,

100 r p-pa — vy r conu,

y = 100183/408 = 45 r, unu 45%.

OTtBeT:m(cyxoun conun) = 158 .




NHdopMaLMOHHbIE UCTOYHUKN:

CCblJ1Ka



http://www.e-osnova.ru/PDF/osnova_6_4_361.pdf

